



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登

主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



我的老兵爷爷

夏佩瑄 周口七一路一小六(2)班

我的爷爷是一名老兵，是一位让我非常尊敬的老兵。

爷爷今年已经67岁了，他16岁的时候就去当兵，虽然现在已经退伍转业了，但他的心还在那个大家庭里。每天他都会看新闻，了解国家大事，每天都会跟我们讲他以前当兵时候的事。

2019年的疫情，爷爷从早到晚都在外面，因为他要挨家挨户记录情况、测量体温……疫情期间，每天早上四五点他就出去了，晚上回来还要统计每家的情况，很晚才睡。

有一天，爷爷正在其他小区统计情况，突然间失去了意识，晕倒了。等我们到医院的时候，爷爷已经醒了，医生说是因为过度劳累而导致的昏迷，还好没什么事，我们都松了一口气。

第二天爷爷就坐不住了，执意要出去接班，尽管我们极力反对，但是爷爷还是去值班了，像以前那样，每天忙到停不下来。爷爷说：“我是一位退伍军人，虽然退伍了，但只要国家需要我，我都会尽可能去完成任务。”

爷爷的精神值得我们学习。作为一名小学生、一名少先队员，我们一定要好好学习，长大了也为祖国贡献自己的力量。**(辅导老师：殷乐)**

《闪闪的红星》观后感

曹亦菲 周口七一路一小六(2)班

“红星闪闪放光彩，红星灿灿暖胸怀……”熟悉的旋律缓缓响起，我不禁轻轻跟着音乐唱起来。我一年级时就会唱这首歌，这次老师又把这部经典的红色电影《闪闪的红星》在班里回放了一遍。

电影讲述了少年潘冬子从孩童成长为一名红军战士的故事。潘冬子的父亲是一名红军，这使冬子从小养成了不屈不挠、坚强勇敢的性格，也让他立志要成为一名红军战士。他7岁时，红军解放了村子，本以为美好生活就要到来时，红军主力被迫撤离根据地。出发前，父亲给了冬子一颗闪闪的红星。之后，村子陷入了胡汉三的管制当中。冬子妈妈为了掩护乡亲们，牺牲在了大火之中。这件事以后，冬子变得更加坚强，他与敌人斗智斗勇，使游击队取得了胜利，潘冬子也成为了一名红军战士。

看完电影，我不禁为自己感到惭愧，生活在21世纪，我们衣来伸手、饭来张口，冬子身上的优点是我们同龄人没有的。

我们生活在和平的年代，要更珍惜现在的幸福生活，好好学习，长大做一个有用的人，为建设祖国做出更大的贡献。**(辅导老师：殷乐)**

建党100周年拍快闪

王琰婷 周口七一路二小五(5)班

今年是中国共产党建党100周年，我市各个部门组织了一系列的庆祝活动。其中，就有我们琴艺之声电声乐队和其他小学生、大学生以及各行各业代表参加的建党100周年快闪拍摄活动。

快闪拍摄很辛苦，大家聚集在高铁周口东站广场上，从下午2点开始拍摄，一直在烈日下坚持拍到5点多才结束。我们一遍一遍演唱着熟悉的旋律——“我还是从前那个少年，没有一丝丝改变，时间只不过是考验，种在心中信念丝毫未减……”虽然拍摄期间又渴又累，但是想起在民族危亡的紧要关头，无数共产党人为了人民能过上幸福安康的日子，抛头颅、洒热血，在战场上和敌人英勇厮杀，献出自己宝贵的生命，我就把身体上的不适抛之脑后，琴弹得更加有劲了，歌唱得更加洪亮了，心也越来越火热了。

无数共产党人为了我们开辟了一条繁花盛开的路，我们脚下的路是用千千万万革命烈士用热血铺就的。他们为了理想、为了信念，献出自己年轻而宝贵的生命，如董存瑞、杨靖宇、李大钊、刘胡兰等烈士。抗日名将杨靖宇将军在被叛徒出卖的情况下，仍然和日本鬼子战斗到弹尽粮绝，英勇牺牲。日本鬼子解剖杨靖宇将军遗体时，惊讶地发现，他的胃里竟然没有一粒粮食，只有还未消化的草根、树皮和棉絮，他用生命诠释了英勇不屈的精神。作为小学生的我们，要从现在做起，努力学习，不断提升综合能力，长大后继承先烈们的遗志：为祖国争光，让祖国变得更加繁荣昌盛，更加美丽富强，决不辜负革命先辈对我们的期望。

中国共产党经历了100年的风雨历程，当坚固的斧头与收获的镰刀相遇，它散发着光明，指引着前进的方向，为人民带来了光明和希望。少年强则国强，党开创了祖国的今天，我们要造就祖国的明天，让祖国在这个崭新的年代屹立于世界之林。**(辅导老师：朱新瑞)**

我喜欢红色

小记者:杨雨彤 证号:210621
周口李庄小学四(4)班

我喜欢红色
红色是太阳的颜色
带给万物最绚丽最迷人的光芒
红色是热血的颜色
凝聚着最浓稠最活跃的成分
红红的春联
红红的灯笼
红红的陶瓷

红红的中国结
中国红无处不在
红色是勇敢者的颜色
是嘉兴南湖的红船
是八一南昌的炮火连天
是星星之火可以燎原的井冈山
红色是红领巾的颜色
是我们胸前的一抹红
多少年的风雨无阻
多少年的红色接棒
共产主义接班人
在红色指引下茁壮成长
看那冉冉升起的五星红旗
是最艳丽的红
那高高飘扬的五星红旗
是最骄傲的中国红
红涂抹了我们的微笑红
温暖了世人的心门
红攀越了世界屋脊
红缔造了一个又一个中国奇迹
红得艳丽
红得自信
红得真诚
红得热情
我喜欢红色
世界的东方飘扬着一抹红
红红火火——大中国

(辅导老师:张永侠)

小区里的幸福

韩鲲 周口七一路一小六(2)班

“没有共产党就没有新中国。”今年是建党100周年，中国共产党一直都在为新中国的富强而奋斗。我们小区里的党员，也无时无刻不在帮助我们。

记得有一次，我们刚搬进那个小区，就看到了戴着党徽、手拿五星红旗的人。我就问妈妈，这个人为什么要拿着五星红旗在这里走动呢？妈妈说：“他们是党员，是为了我们更好地生活在奉献呢？”听到这话，我在内心深处对他们产生了敬佩。

记得有一次，我朋友叫我去小区里打篮球，我们两个骑着车去的。去时我没有记路，打球回来，他直接走了，由于刚搬进小区，分岔的小路非常多，就像迷宫一样，我就找不到回家的路了，我就骑着车子乱转。正当我着急的时候，我看到了一个戴着党徽的叔叔，我像找到了救星一样，跑过去问他：“叔叔，你知道我们家怎么走吗？”他没说话，看了看我就带着我走了。我看他没说话，以为是什么坏人，很害怕，但他确实把我送回了家。他看了看我，我看到他的手一直在动，好像是在用手比划什么，当时我就明白了，这位党员叔叔不会说话。

那一刻我感到了幸福，瞬间明白了党员的无私奉献，懂得了“没有共产党，就没有新中国”这句话的含义。**(辅导老师:殷乐)**